



AKTUALITY


 **Kláštorec nad Ohří**
město porcelánu

č. 12/2021

CO SE UDÁLO NA POSLEDNÍ SCHŮZI RADY MĚSTA?

 Poslední schůzi rady města navštívili **ředitelé všech příspěvkových organizací města**, kteří zhodnotili předchozí školní respektive kalendářní rok. Všechny subjekty pochopitelně zasáhla pandemie koronaviru a musely tak přizpůsobit chod školy, zámku či městského ústavu sociálních služeb.

Radní města všem poděkovali za odvedenou práci.  Město připravuje projekt **fotbalového hřiště s umělým povrchem** na ploše mezi stadionem a ZŠ Krátká. Zastupitelé v září odsouhlasili podání **žádosti o dotaci ve výši**

70 % z celkových nákladů a zároveň dofinancování ve výši 30 % z rozpočtu města formou dotace spolku Fotbalový klub Klášterec nad Ohří. Radní se zabývali výpůjčkou tohoto prostoru právě danému spolku.  Dále rada města mimo jiné odsouhlasila přijetí **finančního daru** Základní školou Petléřská, Základní školou Školní a na předchozí schůzi také Základní školou Krátká od organizace WOMEN FOR WOMEN z Prahy **na úhradu školního stravování ve prospěch vybraných žáků.**

ONLINE CHAT SE STAROSTOU A HODINY PRO VEŘEJNOST

Pravidelný online chat, který se koná vždy první pondělí v měsíci, se uskuteční 4. října od 17 hodin na oficiálním facebookovém profilu Město Klášterec nad Ohří. Hodiny pro veřejnost proběhnou od 15 do 17 hodin v kancelářích vedení města.

BLÍŽÍ SE VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční v pátek **8. října** od 14 do 22 hodin a v sobotu **9. října** od 8 do 14 hodin. Veškeré **podrobnosti** k volbám, vydání voličského průkazu či aplikaci Kam jít volit? najdete v zářijových Kláštereckých novinách a na webu města **ZDE**.

NEZAPOMEŇTE VČAS ZAŽÁDAT O DOTACI

Město Klášterec nad Ohří vyhlásilo dotační tituly **na příští rok. Nyní můžete žádat o dotaci na činnost i projekty v oblasti tělovýchovy, sportu a volnočasových aktivit.** Vypsány jsou tituly: Podpora činnosti v oblasti tělovýchovy, sportu a volnočasových aktivit, zejména dětí a mládeže, pro rok 2022, kde můžete podat žádost **do 15. října 2021**, a dále Podpora projektů v oblasti tělovýchovy, sportu a volnočasových aktivit dětí a mládeže, pro rok 2022, kde je termín **do 31. října 2021**. Do 29. října 2021 můžete navíc žádat o dotaci v rámci vypsání programu **na podporu kulturních akcí a projektů**, které se uskuteční ještě letos. Podrobnosti najdete na webu města **ZDE**.

TIP

KVĚTOUCÍ AGÁVE

Nyní máte jedinečnou příležitost spatřit v zámeckém parku u kašny rozkvetlou agáve. Její stvol s květem dosahuje neuvěřitelných více než 5 metrů výšky. Pokud byste se rádi dozvěděli zajímavosti o parku i Doupovských horách, využijte možnost komentované prohlídky s Františkem Kroupou v neděli **17. října** od 14 hodin. **Vstupenky za 30 Kč jsou k dostání v infocentru pod radnicí.**

